ECE 1 - Année 2016-2017

Lycée francais de Vienne 7 ‘ Y\\
Mathématiques - F. Gaunard Wien " /ﬁ&
http://frederic.gaunard.com Lycée Francais

-

Quelques petits compléments sur le calcul de limites

Exercice 1. Déterminer les limites suivantes
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Les deux limites suivantes sont des limites usuelles et les résultats font partie du cours et peuvent
dont étre utiliséscomme tels. Il ne s’agit pas de croissance comparée, mais de résultats liés a la
dérivabilité des fonction In et exp.
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Exercice 2. Déterminer les limites suivantes:

In(1 1
(i) Tim RLHD) (if) Tim —Y* (i) lim zln (1 n —)
z—0+ T z—0e® — 1 T—+00 T
(iv) lim S (v) limg (vi) lm (1+42%)°
z—0+ exp(z?) — 1 z=0 In(1 + ) 20+

Exercice 3. A l'aide de I'expression conjuguée, déterminer les limites suivantes
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